
 

 
 

1 

Referat fra 63. bestyrelsesmøde i G/F INDKILDEN      
 
Mødeleder: Flemming Kristensen, Referent: Peder Søndergaard 
Dato: Tirsdag, den 06. december 2022 hos Louise Holm, Indkilde Alle 92.  

 
Indbudte: Flemming Kristensen, Peder Søndergaard, Lars Ørsnes, Louise Holm, Lise Frost, Mille Nymark 
Straszek, Henrik Daugaard Laursen, Lars Wamberg og Morten Toft Otte 
 
Afbud:. Lars Wamberg, Mille Nymark Straszek og Morten Toft Otte. 
 
 
Bestyrelsesmøde: 
 

Næste bestyrelsesmøde: 
 
Dato:  
Onsdag, den 14.02 2023 hos Lars Wamberg. Varighed: 19.30 - ca. 22.00.  

 
1. Diverse v/formanden/næstformanden. 
 

Til salg/solgt: 
 

Udlejning af nr. 62? 

Ejeren Karolina Zaklina Walczak kontaktes ang. lejernes deltagelse i sociale arrangementer i GF 
Indkilden.              Peder 

Vendia Huset og fremtid. 

Status på vintervedligeholdelse i f.t. at Vendia Huset har ansvaret for ca. 20% af vejarealet. De 
juridiske forhold vurderes. 

Med Landmåleruddannelsens hjælp har vi fået oplyst at Vendia Huset ikke er forpligtiget til at 
deltage i vedligeholdelse så længe de ”ikke bruger” vejen. 

Konklusion: Vi tager fat i Vendia Huset når de tager arealet i brug. 

Gadebelysning. 

På sidste bestyrelsesmøde blev et forslag om slukning af nogle/alle gadelamper i nattetimerne – fx 
fra kl. 24.00-05.00 behandlet. 
 
Dette set ud fra en økonomisk og klimavenlig betragtning. 
 
Bestyrelsen har valgt en løsning hvor vi manuelt fjerner pæren/sikringen i ca. hver anden 
gadelampe. Dette blev implementeret 17/09 2022. 
 
Muligheden for at isætte lavenergi LED-lys i alle gadelamper undersøges af Morten Otte. 
Peder har et tilbud på udskiftning til LED. 153 kr. ex moms. 
Markedet undersøges for andre tilbud. 
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2. Aktiviteter 
 
Mini arbejdsdag 30. oktober 2022. 
 
22 voksne og 12 børn deltog. Nogle rigtig hyggelige timer i godt selskab. 
 
Nytårstaffel: 
Sanne og Jesper i nr. 42 holder ”Vi ønsker hinanden godt nytår 🍾🎉🎊” 
31. december kl. 10-11 hos dem. 
 

3. Økonomi: 
 

Status: 
 
Budget-regnskabs opfølgning.            Lars 
 
Ser fornuftig ud. 
 
Manglende reklameindtægt er på vej ind.             Flemming(Louise)  
 
Placering af foreningens midler grundet minusrenter i pengeinstitutterne.    
Grundet den økonomiske udvikling gøres der ikke mere og sagen betragtes som afsluttet. 
 
Administrationsaftale 
Det vurderes om vi skal skifte Administrationsaftale fra DEAS til Boanhus hos Brian Harbo. 
Brian Harbo inviteres til at deltage i næste bestyrelsesmøde for en drøftelse af hans tilbud.     Louise 
 

4. Park og event: 
 
    Kloakrensning: 
 
    Peder undersøger tilbud. 
 
5. Eventuelt. 

 
     Kærholtstien  
     Vedligeholdes af Aalborg kommune. 
    Rød/hvide bånd fjernes en gang i 2023. 

 
 
Aktiviteter/kommende aktiviteter 
 

Oprensning af kloakker. Skal ske hvert andet år. Næste gang i 2023 
Udskiftning af lyskilder i gadelamperne.  Løbende aktivitet 
Løbende opmærksomhed med ny bebyggelse mod vest og nord Ny bebyggelse mod 

vest og nord 
  

 


